VALETTA'

uuuuuuuuuuuuuuuuu

REPARATURSET 07.2024
ROMA I VALENCIA AUSSENBESCHATTUNG

Vorhandene Umlenkrolle demontieren.
Seil entspannen und aus Seilscheibe ziehen.
Vorhandene Laufrolle aus Seitenlager bzw. Schwert ausbauen.

Laufrolle von unten in Seilklammer einfiigen. Mit Achsbolzen und
Skt. Schraube im Seitenlager sichern.

Laufrolle verbr. kpl. ohne Bund bei Einzelanlagen:

6-kt-Schr.M8x25 DIN 933

bei gekoppelten Anlagen:
Gew.stift M8x40 DIN 916

Seil zwischen Seilrolle und Seilklammer durchfadeln und nach oben
ziehen.

Die nachfolgenden Schritte “Seil in Seilscheibe einhangen” konnen
wie in der Montageanleitung beschrieben ausgefihrt werden.

Rev. 0/2024 Seite 1
Technische Anderungen vorbehalten.



VALETTA'

uuuuuuuuuuuuuuuuu

REPARATURSET 07.2024
ROMA I VALENCIA AUSSENBESCHATTUNG

Sicherungsring ¢15x1 DIN 471

Seilscheibe 146

Achsbolzen kpl.

Endschalterwinkel

Zyl.Schraube M5x16 DIN 912
6-KT-MUTTER M5,DIN985-A2,

SELBSTSICH.

Halter Umlenkrolle kpl.

Linsen Blechschraube C2,9x16

Weitere Informationen wie Leistungserklarung etc. finden Sie im Downloadbereich auf unserer Homepage unter WWW.VALETTA.AT

VERTRIEBS-CENTER TIROL VALETTA Sonnenschutztechnik GmbH

Bundesstr. 23, 6063 Rum/Innsbruck, T. +43 512 / 41 40 40 Unternehmenszentrale

VERTRIEBS-CENTER WIEN Salzburger StraRe 199, A-4030 Linz
Q}v Schonbrunner Str. 106, A-1050 Wien, T. +43 1/ 667 78 83 T. +43 732 / 3880-0
0"3\ VERTRIEBS-CENTER KLAGENFURT ~ Office@valetta.at
¥ QUALITAT AUS OSTERREICH SEIT 1960 Josef-Sablatnig-Str. 310, A-9020 Klagenfurt, T. +43 463/425 81 www.valetta.at

Rev. 0/2024_Seite 2
Technische Anderungen vorbehalten.



